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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 17ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-RN, 

realizada em 05 de junho do ano corrente, às 9h15 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de 

Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Francisco Evaldo de Lima, José 

Sandro de Gois Nunes e. Ausente os edis Eilson Tavares de Oliveira Filho, Francisco de 

Oliveira Lopes e João Ferreira Tavernard Souto Neto. Inicialmente o sr. Presidente em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, 

informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso 

a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, 

atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados 

as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Posteriormente, o Sr. Presidente, convidou o vereador André Kelly dos Santos 

(1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 16ª Sessão Ordinária de 2025, que foi 

aprovada à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, foi realizada a leitura do 

Expediente, em que consta o Projeto de Lei do Legislativo Nº 011/2025,  autoria de Renan 

que Declara de utilidade pública o INSTITUTO DESBRAVADORES DA HISTÓRIA DA 

CIDADE DE AREIA BRANCA/RN, CNPJ 59.759.550/0001-31 e dá outras providências. 

Projeto de Lei do Legislativo Nº 012/2025, autoria de Renan que Dispõe sobre a 

denominação da RUA FRANCISCO ZACARIAS DE SOUZA, localizada na comunidade de 

São Cristovão, zona rural da cidade de Areia Branca/RN. Projeto de Lei do Legislativo Nº 

015/2025, autoria de Renan que Dispõe sobre a concessão de um dia de folga a servidor 

público municipal do quadro efetivo, no dia do seu aniversário e dá outras providências. o 

Projeto de Lei do Legislativo nº 014/2025 de autoria de Cliverson Ferreira de Araújo, que 

dispõe sobre a destinação de percentual dos recursos aplicados em eventos públicos 

municipais para o custeio de ações e serviços de saúde, com foco em exames de média e 
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alta complexidade e dá outras providências. Projeto de Lei do Legislativo Nº 015/2025, 

autoria de Renan, que Dispõe sobre a concessão de um dia de folga a servidor público 

municipal do quadro efetivo, no dia do seu aniversário e dá outras providências. Concluindo 

a leitura do Expediente, foi realizada a leitura do Ofício nº 013/2025 da Secretária de 

Educação, que respondeu Requerimento do vereador Cliverson Ferreira, sobre a Escola 

Estadual Maria Lauretânia Rolim Bezerra do Vale. Dando continuidade, a palavra foi cedida 

ao sr. Luiz Paulo Peixoto Gomes, que discorreu sobre o Instituto Desbravadores da História 

e do desenvolvimento dos trabalhos realizado pelo instituto. Finalizou agradecendo aos 

membros desta Casa, pelo apoio ao Instituto. Dando continuidade, os vereadores inscritos 

fizeram uso da palavra. Inicialmente o edil André Kelly dos Santos, que cumprimentou a 

todos os presentes, seja no Plenário ou nas redes sociais. Parabenizou o sr. Luiz Paulo, 

pelo trabalho relevante no resgate da história. Em seguida, solicitou dois requerimentos 

verbais. O primeiro solicitando a conclusão da pavimentação a paralelepípedo da 

comunidade de São José. O segundo requerimento, solicita que seja trocada a placa de 

identificação de acesso as comunidades da zona rural, que fica no trevo de Irene, e 

acrescentar o nome da comunidade de São José. Com a palavra o edil Cliverson Ferreira 

de Araújo que voltou a justificar o projeto de lei nº 0147/2025 de sua autoria. Com a palavra 

o vereador Francisco Evaldo de Lima, que cumprimentou a todos e agradeceu ao Executivo 

pelo atendimento as suas solicitações. Em seguida, solicitou através de Requerimento 

verbal para que seja instalada a rede de internet wi-fi (gratuito) nos prédios públicos, praças 

públicas e escolas municipais. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que 

cumprimenta a todos os presentes. Em seguida, solicita duas Moções de Pesar, pelo 

falecimento da Sra. Maria do Socorro Damásio Almeida e pela Sra. Leonice (mãe de 

Nerialba). Dando continuidade, parabenizou o edil Cliverson Ferreira, pela iniciativa do 

Projeto de Lei nº 014/2025, mas questionou a tramitação do projeto e solicitou Vista ao 

mesmo. Respondendo ao questionamento de Sandro Gois, o edil Cliverson Ferreira, 

informou que o Parecer Jurídico desta Casa, já está incluído no projeto. Em seguida, há um 

debate sobre a tramitação do projeto e atendo a solicitação de vista do vereador Sandro 

Gois, o mesmo foi retirado da pauta. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso 

da palavra, o sr. Presidente colocou em Plenário os Requerimentos verbais e Moção de 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

3 

Pesar apresentadas hoje e essas proposições foram aprovadas pelos vereadores 

presentes. Posteriormente, solicitou o parecer da Comissão de Constituição Justiça e 

Redação sobre os Projetos de Lei do Legislativo nº 011, 012, 015/2025 e a Comissão votou 

assim: RELATOR Dácio do Nascimento Filho – votou favorável; PRESIDENTE André Kelly 

dos Santos – votou favorável e MEMBRO SUBSTITUTO Clécio Jerônimo Rebouças – 

também votou favorável. Em seguida, o parecer da Comissão e o projeto foram aprovados 

pelo Plenário à unanimidade, pelos vereadores presentes. Dando continuidade o sr. 

Presidente, solicitou ao vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura 

da palavra de Deus, em 2 Timóteo, Capítulo 4, versículo 2. Nada mais havendo a tratar o 

sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão 

e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 05 de Junho de 2025. 

 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 
PRESIDENTE  – UNIÃO 

 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

 
 

_________________________________ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA  

VEREADOR – UNIÃO 
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___________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

__________________________ ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

PRESIDENTE - UNIÃO 

 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
  

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 




